



МИНИСТЕРСТВО ИНОСТРАННЫХ ДЕЛ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
(МИД РОССИИ)

ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВО
В Г. РОСТОВЕ-НА-ДОНЕ

ул. Пушкинская, 221,
г. Ростов-на-Дону, 344022
тел. (863)269-72-40
факс (863)269-72-55
<http://www.rostov.mid.ru>

Участникам II Международного
молодежного аналитического
конгресса «Молодежь в Большой
Евразии: потенциал, риски,
безопасность, сотрудничество»

На № _____ от _____

Уважаемый Денис Валерьевич,

Уважаемая Айнурा Анатольевна,

Уважаемые коллеги,

Хотел бы выразить искреннюю признательность за предоставленную возможность обратиться к организаторам и участникам II Международного молодежного аналитического конгресса, призванного оценить потенциал и проанализировать риски, дать прогнозные оценки безопасности и сотрудничеству на пространстве Большой Евразии.

Тематика нынешнего форума приобретает особую актуальность в условиях, когда на международной арене явно просматривается существенный импульс, связанный с окончанием многовековой гегемонии западного меньшинства и формированием более справедливого многополярного мироустройства. Сегодня мы становимся свидетелями реализации наступательной стратегии российской дипломатии по наращиванию взаимовыгодных контактов со странами Глобального Юга и Востока, представляющими Мировое большинство, которые не только не присоединились к антироссийским санкциям, но и демонстрируют готовность к

поступательному развитию сотрудничества с нами по самому широкому спектру направлений.

В соответствии с Конституцией Российской Федерации внешнюю политику нашей страны определяет Президент, а вопросы ее практической реализации возложены на Министерство иностранных дел. В этом контексте хотел бы особо акцентировать молодежный вектор в Большой Евразии, который организаторы Конгресса аргументированно вынесли в центр рассматриваемых сегодня вопросов.

Круг задач, на которых я остановился выше, как раз и предусматривает активное участие молодежи наших стран в дальнейшем продвижении и укреплении столь масштабного геополитического проекта. Нынешним студентам – будущим специалистам широкого профиля важно понять значимость своей сопричастности к реализации жизненных перспектив для самих себя и своих детей. В этой связи уместно выделить Указ Президента России В.В.Путина от 19 августа 2024 года «Об оказании гуманитарной поддержки лицам, разделяющим традиционные российские духовно-нравственные ценности», призванного упростить порядок переселения в Россию иностранных граждан, сделавших свободный выбор в пользу духовной, культурной и правовой связи с Российской Федерацией и не согласных с политикой навязывания деструктивных неолиберальных идеологических установок, а попросту заинтересованных в нормальном воспитании и развитии собственных детей. Россия таким образом закрепляет за собой статус проводника и защитника традиционных ценностей и намерена оказывать практическое содействие всем, кто всерьез задумывается о будущем нынешних и следующих поколений.

Представительство МИД России, расположенное в г.Ростове-на-Дону, в центре Южного федерального округа, заинтересовано в укреплении молодежных связей, научно-гуманитарного сотрудничества с ВУЗами нашего региона, новых российских территорий, мы также подтверждаем нацеленность

на поддержку международных контактов, в т.ч. с Киргизско-Российским славянским университетом, с которым тесно связаны на протяжении многих лет. В плане практической реализации этих задач на базе Южного федерального университета при нашей активной поддержке в ближайшее время будет создан Центр евразийских исследований, и мы приглашаем к сотрудничеству друзей в КРСУ и других ВУЗах Центральной Азии.

Перед молодежью России и стран-партнеров по интеграционным объединениям стоят задачи глобального характера, повестка дня затрагивает массу актуальных проблем, мы готовы к дальнейшей совместной работе и желаем участникам II Международного молодежного аналитического конгресса интересных дискуссий, полезных идей на благо наших стран и народов.

Спасибо за внимание.

Заместитель
Представителя МИД России
в г.Ростове-на-Дону, д.полит.н.



В.А. Харченко